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１．お子様が授業に内容について、少しでも理解をすすめていると感じる。

２．教師の指導やサポートがお子様の授業理解に役立っていると感じる。

３．テスト前には、自分で何か目標を立てたり、学習の際に立てためあてを意識しながら学習に取り組んでいると感

じる。

４． 一斉で行う授業（教員が１人）に比べ、少人数学習（クラスの人数を減らして行う学習）や複数指導（２人以上の教

員が指導する学習）は、学習しやすいと言っている。

５．道徳の時間に自分で考え、取り組めていると思う。

６．人権の大切さを少しずつ学べていると思う。

７．いじめは許さない気持ちを持っていると思う。

８．運動や体力づくりなど体を動かすことを嫌がらずにできていると思う。

９．食育について意識し、食の大切さを考え、食への関心が高まっていると思う。

10．防災対策について、これまでより理解が進んでいると思う。

11．自分からすすんで挨拶をしていると思う。

12．学校のルールを守ろうと心がけていると思う。

13．交通ルールを守ろうと心がけていると思う。

14．学校生活は楽しく過ごせていると思う。

15．生徒会活動に協力しようとしていると思う。

16．自分らしく学校生活を送れていると思う。

17．お子様は、学校の出来事を家族に話し、おおむね学校生活のようすは伝わっていると思う。

18．困ったときには、担任の先生や学年の先生をはじめ、相談ができる（相談しやすい）先生がいると思う。

19．お子様にスマホを持たせている。

19-2．家庭でのスマホの使用ルールを作っている。

令和6年度 学校評価に関するアンケート結果（保護者）

①そう思う・よくあてはまる/スマホを持たせている ②どちらかといえばそう思う・ややあてはまる/スマホを持たせていない ③あまり思わない・あまりあてはまらない ④そう思わない・まったくあてはまらない


